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ПЕКИНГ – Кинески премијер Вен Ђибао изјавио је да његова земља „не може и неће”
престати да примењује стимулативне програме за подстицање раста домаће привреде.

  

Вен је рекао на економском форуму у Далиану, граду на североистоку Кине, да је
примена подстицајних мера до сада дала задовољавајуће резултате.

  

Успоравање економије је заустављено и остварен је привредни раст, нагласио је Вен,
преноси америчка агенција Блумберг која наводи да је трећа по снази светска привреда
имала у првом полугођу најспорију експанзију у протеклих десетак година, упркос
примени стимулативног програма вредног четири билиона јена (око 585 милијарди
долара).

  

„Најгори део кризе је прошао, а сада је само питање може ли Кина очувати снажан
привредни раст, што зависи првенствено од примене политике подстицајних мера”,
оценио је Ванг Ћинг, шеф економиста филијале компаније „Морган стенли” у Хонгконгу.

  

Премијер Кине је указао, описујући мере које власти предузимају у циљу подстицања
економске експанзије, да ће његова влада наставити да води „умерену монетарну” и
„проактивну” фискалну политику.

  

Вен је такође оценио да се у светској привреди уочава крај кризе, уз напомену да
домаћа тражња сада игра већу улогу у кинеској економији него раније.

  

Кинески бруто домаћи производ је увећан током другог квартала 7,9 одсто, рачунато
према годишњој основи, а владини експерти најављују још бржу привредну експанзију у
другом полугођу 2009.

  

Председник Светске банке Роберт Зелик оценио је почетком овог месеца, приликом
боравка у Пекингу, да висок привредни раст у Кини омогућава и бржи излазак глобалне
економије из текуће кризе.
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Економисти које је крајем августа анкетирао Блумберг процењују да ће Кина ове године
остварити привредни раст од 8,3 одсто, а у 2010. 9,5 процената, што је најнижи ниво
економске експанзије од почетка ове деценије.

  

(Танјуг)
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